

5

„ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Тагил

29 АВГ 1965

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ



Сегодня во Дворце культуры Уралвагонзавода состоится заключительный концерт артистов Таджикского театра оперы и балета имени Садриддина Айни.

Много радости принесли гастролы этого замечательного коллектива всем любителям искусства. Богатый репертуар (11 названий), высокое исполнительское мастерство, слаженный ансамбль — вот что продемонстрировали нам таджикские гости, наглядно показавшие, как выросла культура братского таджикского народа, сколько талантов выросло на его земле.

Для нашего города приезд театра имени С. Айни тем более знаменателен, что мы давно не видели у себя артистов оперы и балета, трудного и великолепного жан-

ра. И потому новая встреча с такими шедеврами западной и русской классики, как «Тоска» Пуччини, «Евгений Онегин» Чайковского, «Кармен» Бизе, «Травиата» Верди, «Большой вальс» Штрауса, принесли слушателям и зрителям истинное наслаждение.

Завтра артисты из Душанбе покидают наш город. Впереди у них гастролы в Свердловске, в Оренбургской области. Большого успеха вам, дорогие, друзья! Приезжайте снова к нам в Тагил!

На снимке: сцена из оперы Верди «Риголетто». В заглавной роли заслуженный артист Таджикской ССР Р. Толмасов.

Фото А. Горькова.